



SKLEPI RSK za OFTALMOLOGIJO

105. seja (11. 4. 2018)

Sklep: 2-104/18: Stališče RSK je, da indikacijo za rutinske oftalmološke operativne posege lahko opredeli specialist oftalmolog, za vse ostale pa le predvideni operater.
Zadolženj: prof.dr.Marko Hawlina,dr.med. Rok: do 30.04.2018

Sklep: 3.-100/17: RSK lahko opredeli le kadrovski in časovni normativ posamezne storitve, ne pa amortizacijo aparata. RSK predlaga nujno nadaljevanje pogovorov z ZZS za priznavanje novih oftalmoloških storitev.

Sklep: 5-104/18: RSK se ne strinja, da je bila sprememba storitev za zdravljenje makularnega edema s strani ZZS sprejeta z datum veljavnosti za nazaj, to je s 01.01.2018 in je mnenja, da lahko veljalo od časa sprejetja spremembe..

Sklep: 6-104/18: Za predsednika RSK za oftalmologijo je soglasno izvoljen prof.dr.Marko Hawlina,dr.med. za obdobje 2 let.

107. seja (13. 6. 2018)

Sklep: 2-107/18: RSK se dogovori, da bodo vse omenjene preiskave uvrstili v nabor storitev, ki ga bodo prioriteto predstavili ZZS. Namen je uvrstitev storitev na enotni seznam storitev za obračun, opis in opredelitev storitev bo pripravila prof. dr. Polona Jaki Mekjavič. Prav tako bomo postopno z ZZS izpopolnjevali seznam storitev, ki še niso uvrščene in tistih, ki so izrazito podvrednotene.

Sklep: 3-a-107/18: RSK predlaga, da se ZZS in MZ obvesti o problematiki dostopnosti na preglede in naraščanja čakalnih dob, tudi za bolnišnično zdravljenje, ki narašča preko dopustnih okvirov. Ponovno je potrebno poudariti že večkrat izraženo mnenje, da koncesije ni mogoče omejevati samo na preglede za predpis očesnih pripomočkov. Prav tako ni dopustno imeti dveh čakalnih seznamov, enega za predpis očal in drugega za ostalo očesno patologijo, o čemer bomo obvestili vse oftalmologe. Vse področne oftalmologe bomo tudi obvestili, da je potrebno prioriteto sprejeti paciente, ki potrebujejo kontrole po zaključku bolnišničnega zdravljenja.

Potrebno je urediti tudi problem preobremenitve dežurne in triažne službe. Ti problemi bodo izpostavljeni na naslednjih sestankih z ZZS in MZ.

Sklep: 3-b-107/18: Prof. Hawlina bo kontaktiral prof. Bilbana glede te problematike in o tem poročal na naslednji seji.

Sklep: 3-c-107/18: Člani RSK se dogovorijo, da bodo s pripravami priporočil pričeli v drugem delu jeseni letos in bi jih pripravili okvirno v roku enega leta.

Sklep: 3-č-107/18: RSK predlaga, da se pripravi dopis na ZZS, da so kapljice za suho oko (umetne solze s hialuronatom brez konzervansa) zdravilo in, da je to nujno potrebno vpeljati v sistem OZZ, saj pacienti tega ne bi smeli sami plačevati.

Sklep: 3-d-107/18: RSK člani se strinjajo, da se izvajalce opozori o pogojih mednarodnega združenja za simultano obojestransko operativno katarakte in se jih pozove, da temu prilagodijo svoje postopke. Prof. dr. Mojca Globočnik Petrovič bo pripravila slovenska priporočila.

Sklep: 3-e-107/18: Potrebno je doreči enotna pravila za uvrščanje pacientov na čakalne sezname in predlagati ZZS, da spremeni določilo, da mora napotnico izdati oftalmolog, ampak, da je dovolj napotnica splošnega zdravnika, ki je opremljena z izvidom oftalmologa.

Sklep 4-2-107/18: prof. dr. Marko Hawlina se bo na MZ informiral glede postopkov ob upokojitvi prof.dr. Branke Stirn Kranj. Prav tako RSK soglasno potrди prof.dr. Mojco Globočnik Petrovič za podpredsednico RSK.

108. seja (19. 9. 2018)

Sklep: 2-108/18: RSK potrjuje dopolnjen seznam novih storitev, ki jih pošlje v izračun ZZS. RSK predlaga ZZS, da storitve okuloplastične kirurgije, ki jih ZZS že priznava drugim strokam, priznajo in enako vrednotijo tudi v okulistiki. Na ZZS bo posredovan seznam teh storitev. Na podlagi odgovora ZZS se kasneje na seznam doda še manjkajoče storitve iz področja okuloplastične kirurgije. RSK se ne strinja z omejitvijo obračuna antiVEGF le na eno obravnavo in omejitvijo obračuna ortoptičnih vaj le na eno in bo ZZS zaprosil za pojasnilo.

Sklep: 3-108/18: RSK bo pripravil strokovna priporočila za opredelitev stopnje nujnosti operacije sive mrene in vpisovanja v čakalno knjigo, ki bodo veljale za vse izvajalce v državi.

Sklep: 4-108/18: Osnovna informiranost oftalmologa o splošnem stanju pacienta in sposobnosti za operacijo sive mrene v lokalni anesteziji je nujno potrebna za zaščito njegovega zdravja ob morebitnih zapletih. RSK vsem izvajalcem operacij sive mrene v državi predlaga enoten formular, ki ga v ta namen uporablja očesna klinika.

Sklep: 5-a-108/18: RSK bo zaprosil za uradno stališče ZZS in MZ ali je ločeno vodenje čakalnih knjig za predpis očal (kot je tudi na portalu e-zdravje) dovoljeno. Člani RSK ponovno izpostavljajo, da je nedopustno imeti dve vrsti koncesij in na neprimernost podelitve koncesij družbam v lasti optikov, saj se tam izvaja pretežno le predpisovanje očal in prihaja do bistveno večjega korupcijskega tveganja, kot pri oftalmologih, ki imajo v svoji lasti tudi optike, saj le ti obravnavajo vse očesne bolezni. RSK predlaga, da se zato tudi pri predpisu očal in kontaktnih leč uvede povsem elektronska naročilnica brez zelenega formularja, kot je to pri zdravilih. Pacient bi tako lahko očala naročil pri katerikoli pooblaščenih optiki v državi.

Sklep: 5-b-108/18: Zaradi zelo različnega šolanja z istim nazivom v državah EU, RSK ne more soditi o tem ali je optometrija zdravstvena dejavnost, ampak je v tem primeru potrebna vsakokratna presoja akreditacije programa posamezne optometrijske šole. Diplomantom šole optometrije na Hrvaškem ni mogoče priznati statusa zdravstvenih delavcev, ker gre predvsem za tehnična znanja z nazivom inženir. RSK zato zaradi zaščite zdravja vztraja na stališču, da lahko optometriji delujejo le pod nadzorom oftalmologov in ne samostojno.

Sklep: 6-a-108/18: RSK se strinja in potrjuje, da Medicinski center VID d.o.o. lahko opravlja dejavnost presejanja za diabetično retinopatijo. Odločitve o obsegu dodelitve programa so v pristojnosti regijske podružnice ZZS.

Sklep: 6-b-108/18: Prof. Hawlina bo do naslednjega sestanka pripravil predlog novega formularja za pregled voznikov in poročal o dogovorih s prof. Bilbanom.

109. seja (24. 10. 2018)

Sklep: 2-109/18: RSK se je seznanil s predlaganimi pripombami v zvezi s korekcijo kadrovskih normativov za slikovno diagnostiko, ki jih je pripravila prof. Jaki s sodelavci, jih potrjuje in bodo poslane na ZZS.

Sklep: 3-109/18: RSK ocenjuje, da bi se obstoječi programi na tim zaradi dodajanja novih storitev povečali približno 20 – 30%.

Sklep: 4-109/18: RSK v zvezi s plačevanjem operacij sive mrežnice predlaga, da se na ZZS naslovi predlog, naj presodijo glede možnosti plačila dveh operacij kadar gre za istočasno opravljeno katarakto in vitrektomijo.

Sklep: 6-109/18: RSK se strinja, da je vzpostavitev preventivnih programov v oftalmologijo potrebna, da se zmanjša tveganje za obolevnost in izgubo vida. Opozarja, da se še vedno pojavlja problem napotitev na preventivne očesne preglede za diabetično retinopatijo.

Sklep: 8.a.-109/18: RSK predlaga, da se s strani ZZS odobri dodatni program za izvajanje OCT preiskave za hitrejšo identifikacijo bolnikov z boleznimi mrežnice.

Sklep: 8.b.-109/18: RSK opozarja, da pri aplikaciji multifokalne leče ni dopustno, da izvajalci obračunavajo operacijo sive mrežnice, istočasno pa dodatno zahtevajo od pacientov plačilo implantacije multifokalne leče.

110. seja (21. 11. 2018)

Sklep: 3-110/18:RSK si bo s podporo Ministrstva za zdravje prizadeval, da bi bile nove storitve s seznama, ki je že bil poslan na ZZS, uvrščene v splošni dogovor za leto 2019. Za vse storitve, ki še niso uvrščene na ta seznam, bo potrebno pripraviti usklajene in ovrednotene predloge po načelih, ki jih želi ZZS in jih sproti predstavljati ZZS.